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1. Reduce a una sola potencia en cada caso
\ ) 3 -4 3 =
o (4] (@20") =€) =2
-1 i A
1 3 5 ~3 ?. /’(_ - =
b’((s) R CEVECDES

2. Escribe como una fraccion los siguientes nimeros racionales:
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3. Se sabe que una pelota de goma pierde un 20% de altura a cada bote que da en
caida libre. Si se la deja caer desde 10 metros de altura, calcula la altura que aIcanzara'?o
después del primer bote  Vevderr el 725/5 == M.ue d ¥or% ! BDZ > 7op z20,8

A0 = 8 us (o 2L "V"‘W L{E-
4, Considera una progresion aritmética tal que a, =9 y d=4. Calcula el primer
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5. Tenemos una progresion geométrica en la que la razén » =0,2 y b, =50. Calcula el
término general, el término quinto b4,y la suma de los cinco primeros S,¢ Se puede

hallar la suma de los infinitos términos de la prz)gresién S,? Sies asi, caICL'J:’I,aIa.S_0
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6. Traduce al lenguaje algebraico las expresiones:
a) El cuadrado del triple de un nimero (3%
b) El triple del cuadrado de un nimero 3¢ &
¢) La raiz cuadrada de la suma de dos ndmeros X+
d) La suma de las raices cuadradas de dos nimeros
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7. Dados el polinomio P = x> + x—2Yy el polinomio Q =3x-2, calcula
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